Assemblée  générale 2019 
Ce  Vendredi  10 janvier 2020 à  21 heure  la 28ème assemblée générale du club  en présence de Pierre Durand a réuni  la quasi totalité des 55 adhérent(e)s. 
Les  coprésidents  Jean-Pierre Panont et Daniel Tedo retraçaient l'activité de 2019 et les événements majeurs de l'année avec en point d’orgue, la sortie à Bouzigues où une trentaine  de coureurs  du club étaient engagés.  
Les sorties au Canigou et aux 100 km de Millau avec les super perfs de Christophe  Monier en 9h 53 mn et de Marie Sambat en 11h 08 mn.  
Le 25ème  challenge Pa.Cou.Lix de septembre a amené 130 coureurs  vers Ninaute et Antoine Fernandez le chronométreur informatique a encore fait un sans faute : le parcours sera conservé pour  le 19 septembre 2020. 
La manifestation "les éoliennes tournent pour" a rassemblé un grand nombre de marcheurs, coureurs et vététistes à Roquetaillade. 
Le club, comme tous les ans, a participé à toutes les manifestations à but humanitaire, encadré le cross des 1000 enfants et était présent sur  de nombreuses  courses inscrites au challenge du Conseil Départemental où 9 adhérents figurent dans le top 10 de ce classement dans leur catégorie. Au classement du challenge Trail Départemental  deux figurent dans le top 10. 
Le club pour 2020 a enregistré 10 adhésions  pour dépasser les 60 adhérents, de ce fait, l’entraînement du mercredi est suivi par plus de 20 coureurs en deux groupes de niveau et celui du dimanche plus relevé, dépasse souvent les dix participants. 
Cette année le club se déplacera pour l’Ascension au Marathon de Royan. 
Le rapport  d’activité  a été adopté à l’unanimité ainsi que les rapports financiers. Le bureau a été reconduit et Daniel Tedo et Jean-Pierre Panont en assureront toujours la coprésidence aidés dans les diverses taches de  R. Lacoste, R. Bertrand, et A. Fernandez. 
Pour cette année 2019 Pierre Ferrand  (bénévole) et Gilbert Laurent (performance) ont été récompensés aux Trophées des Sports. Pour clore la séance Gilbert Laurent et Rachel Valverde  ont été sacrés Reine et Roi  du club pour leurs promenades !!!!!! sur des trails, respectivement en 42h et 23h : records à battre. 
